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ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
 
 

          Αθήνα, 10/08/2021                                                                          
Αρ. Πρωτ. 75 

 
     

Προς:  Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών  
            Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

       
Θέμα: Απάντηση στο υπ΄αριθμ. 211124-3/8/2021 έγγραφό σας, σχετικά με την 8400-2/8/2021 
ερώτηση των Βουλευτών Χρήστου Γκόκα και Γιώργου Καμίνη με θέμα: “Άμεση ανάγκη σύνδεσης 
του δικτύου αποχέτευσης λυμάτων Γλυκών Νερών του Δήμου Παιανίας με το ΚΕΛ Κορωπίου – 
Παιανίας”. 
 
 
Σε απάντηση του ανωτέρω εγγράφου σας, σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Με την από 23/05/2019 Σύμβαση μεταξύ της ΕΥΔΑΠ ΑΕ και της αναδόχου εταιρείας ΕΡΤΕΚΑ ΑΕ, 
κατασκευάζονται έργα αποχέτευσης ακαθάρτων που περιλαμβάνουν κυρίους και δευτερεύοντες 
αγωγούς, τα απαιτούμενα φρεάτια επίσκεψης, δύο αντλιοστάσια ακαθάρτων στην περιοχή των 
Γλυκών Νερών του Δήμου Παιανίας και την κατασκευή των εξωτερικών διακλαδώσεων των 
ακινήτων με το δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων (από ρυμοτομική γραμμή μέχρι τον αγωγό 
ακαθάρτων).  

 
Η Σύμβαση είχε συνολική διάρκεια 24 μήνες. Στο πλαίσιο της κατασκευής του έργου, λόγω 
αρχαιολογικών ερευνών-εργασιών και απρόβλεπτων συνθηκών που προέκυψαν κατά την πορεία 
των εργασιών, εγκρίθηκε με την Απόφαση 1076/15-04-2021 του Αναπληρωτή Διευθύνοντος της 
ΕΥΔΑΠ ΑΕ οκτάμηνη παράταση, ήτοι μέχρι την 23/01/2022. 

  
Με την ολοκλήρωση των εργασιών της σχετικής σύμβασης, όλα τα ακίνητα θα έχουν την υποδομή 
να συνδεθούν με το κατασκευασμένο δίκτυο αποχέτευσης. Ωστόσο, η σύνδεση των ακινήτων με 
το κατασκευασμένο δίκτυο και η σύνδεση του κατασκευασμένου δικτύου με το ΚΕΛ Κορωπίου- 
Παιανίας, θα επιτραπεί μετά την ολοκλήρωση των εργασιών στο ΚΕΛ Κορωπίου-Παιανίας. 

Για την ενημέρωση σχετικά με το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των έργων στο ΚΕΛ Κορωπίου- 
Παιανίας, αρμόδιες είναι οι Υπηρεσίες της Περιφέρειας Αττικής. 

 

 

 

Χαράλαμπος Σαχίνης 
Διευθύνων Σύμβουλος 
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